

MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN 2013

Tennis Europe junior tour 16&u



ROGIĆ HADŽALIĆ I MESZAROS POBJEDNICI

U organizaciji TK Franjo Punčec Čakovec od 22. do 29. lipnja, po petnaesti put za redom održan je međunarodni turnir iz kalendara **Tennis Europe** za juniore i juniorke do 16 godina.

Turnir koji se u spomen na Marina Šuicu održava pod nazivom **MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN** okupio je 88 sudionika iz četrnaest država: Japana, Austrije, Srbije, Mađarske, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Rusije, Njemačke, Slovačke, Rumunjske, Bugarske, Češke, Švicarske i Hrvatske.

Organizacijom te brojem i kvalitetom igrača turnir je potvrdio status najjačeg juniorskog turnira u Hrvatskoj i jednog od najznačajnijih turnira tog uzrasta u Europi.

U konkurenciji juniora turnir je zaslužen osvojio, iako na početku turnira nije bio među favoritima, Zagrepčanin **Alen Rogić Hadžalić**, šesnaesti nositelj, koji je prikazao odličnu igru tijekom cijelog turnira. U finalnom susretu zaslužen je slavio protiv drugog nositelja, Mađara **Davida Szintaia** rezultatom 62 46 62.

Finalni susret juniorki igran je bez hrvatskih igračica u kojem su se sastale šesta nositeljica turnira Mađarica **Friderika Lotti Meszaros** i Čehinja **Monika Kilnarova**, koja je na turniru bila postavljena za četvrtu nositeljicu. Pobjeda je u dva seta pripala Mađarici rezultatom 63 76.

Filip Grbić i **Stefan Miličević** iz Srbije osvojili su turnir parova kod juniora, dok su Friderika **Lotti Meszaros** i **Panna Udvardy** iz Mađarske osvojile turnira parova juniorki.

Ako se izuzme pobjeda Rogić Hadžalića i polufinale Borne Gojo kod juniora te jedno polufinale Neli Šunjić kod juniorki, Hrvatski su predstavnici na turniru podbacili.

Nažalost nisu se iskazali niti domaći predstavnici, osim Ene Babić koje je, iako je bila postavljena za prvu nositeljicu na turniru, ostvarila plasman u četvrtfinale gdje je zaustavljena od pobjednice turnira.

Turnir je i ove godine pobudio veliki interes igrača, uzvanika, novinara i publike. Uz gospodarske učinke turnir je odlična prigoda za promociju grada Čakovca, Međimurja i Hrvatske. No njegov je najveći značaj u tome da daje priliku mladim igračima, posebno hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnih bodova.

Uz tradicionalno odličnu organizaciju turnira treba istaknuti veliki interes medija od lokalnih do nacionalnih.



Finalisti: Szintai i Rogić Hadžalić



rogić Hadžalić

pobjednica Meszaros

REZULTATI

Glavni turnir

Četvrtfinale juniori: Rogić Hadžalić Alen (Hrv) – Alpeza Marino (Hrv) 63 61, Gojo Borna (Hrv) – Chepelev Andrey (Rus) 46 76 75, Grbić Filip (Srb) – Zukić Sanin (BIH) 67 64 63, Szintai David (Mađ) – Selecky Michal (Svk) 62 62

Polufinale: Rogić Hadžalić – Gojo 62 46 64, Szintai – Grbić 36 64 75

Finale: Rogić Hadžalić – Szintai 62 46 64.

Četvrtfinale juniorki: Meszaros Friderika Lotti (Mađ)- Babić Ena (Hrv) 63 57 64, Šunjić Neli (Hrv) – Delyan Kristina (Rus) 76 64, Kilnarova Monika (Češ) – Šiljić Miriam (Hrv) 57 62 63, Udvardy Panna (Mađ) – Pupiće Petra (Hrv) 76 36 64

Polufinale: Meszaros – Šunjić 63 62, Kilnarova – Udvardy 61 64

Finale: Meszaros – Kilnarova 63 76

Parovi

Juniori finale: Grbić Filip / Miličević Stefan (oba Srb) - Gracin Alek / Tonejc Fran (oba Hrv) 57 60 10/3

Juniorke finale: Meszaros Friderika Lotti / Udvardy Panna (obje Mađ) – Babić Ena / Šunjić Neli (obje Hrv) 67 60 10/8